

作成日 2024年 4月24日
最終更新日 2024年 4月24日

関係各位 殿

アクアシステム株式会社
営業部

お詫びと訂正のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。
当社発刊の「2024年度版製品カタログvol.24」におきまして、当社手際により誤記がありましたので訂正いたします。大変ご迷惑おかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。
下記に正誤内容をまとめましたので、誠にお手数ではございますが、<正>に基づいてご確認頂きますようお願い申し上げます。

敬具

記

アクアシステム株式会社 製品カタログVol.24 正誤表

頁	該当箇所	誤	正
59	仕様表 GN-AL3025K24(4)/GN-AL3025K24FA(5)	接液部材質 本体:AL/PP/Br/鉄/SUS/FRP※1	接液部材質 本体:AL/PP/BS/鉄/SUS/FRP※1
63	仕様表 E-C(9)	接液部材質 本体接液部:本体(ボディ):PE/フロート:PP 本体内部のギヤ:ABS ケブラー糸	接液部材質 本体接液部:本体(ボディ):PE/フロート:PP 本体内部のギヤ:ABS ケブラー糸

以下QRコードより、誤りを修正した最新版を掲載しておりますのでご利用ください。

製品カタログvol.23 PDFダウンロード【イプロスサイト】

